

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського**  
**«Харківський авіаційний інститут»**  
**«Прикладна лінгвістика»**  
**рівень вищої освіти – другий (магістерський)**  
**галузі знань 03 Гуманітарні науки**  
**спеціальності 035 Філологія**

Рецензована освітньо-професійна програма (далі – ОПП) розроблена з урахуванням сучасних освітніх трансформацій та орієнтована на якісну підготовку фахівців, здатних розв'язувати актуальні й значущі проблеми та практичні питання в галузі прикладної лінгвістики.

ОПП розроблено із дотриманням усіх вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» для другого (магістерського) рівня.

ОПП «Прикладна лінгвістика» складена логічно, відповідає чітким настановам сучасного освітнього процесу у вищій школі. У ній вичерпно визначено цілі, мету, завдання, чітко окреслено сам профіль ОПП, сформульовано визначальні компетентності, що формуються під час навчання.

Дисципліни навчального плану, відбиті також в ОПП, орієнтовані на актуальні напрями сучасної філологічної науки загалом, а також на формування світоглядних і дослідницьких орієнтирів конкурентоспроможного фахівця-філолога. Розробники програми пропонують здобувачам вищої освіти низку оригінальних теоретичних та практичних курсів, наприклад, «Крос-культурна комунікація», «Дискурсивна лінгвістика», «Академічна та професійна англійська мова» тощо. Важливим є своєчасне оновлення переліку курсів, зокрема введення ОК «Методика викладання іноземної мови» до дисциплін обов'язкового циклу, що розширить можливості випускників у фаховій діяльності.

Особливо функційно навантаженим є встановлення можливостей формування індивідуальної траєкторії здобувача вищої освіти. Перелік вибіркових компонентів з галузі філології є збалансованим, що, з одного боку, дозволить усім досягти програмних результатів навчання, а з іншого – кожному сформувати власну освітню траєкторію.

Програма надає можливість отримати високоякісну підготовку до здійснення професійної діяльності, застосувати набуті знання в практичних ситуаціях, розбудувати та реалізувати свій інтелектуальний, культурний, фаховий потенціал.

Уважаю, що зміст та структура освітньо-професійної програми «Прикладна лінгвістика», укладеної для другого (магістерського) рівня, відповідає Стандарту вищої освіти з філології та може бути рекомендована для впровадження в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».


Кандидат філологічних наук, доцент,  
в.о. завідувача кафедри англійської філології  
та методики викладання іноземної мови  
Харківського національного університету  
імені В. Н. Каразіна



Ірина МОРОЗОВА



ПІСЬМО ЗАСВІДЧУЮ  
Значник відділу діловодства  
Центру документації



Терешчак О.Ю.